Câmara Municipal de São José dos Campos



Rua Desembargador Francisco Murilo Pinto, 33 Vila Santa Luzia – São José dos Campos – SP CEP 12.209-535 – Tel.: (12) 3925.6566 Email: camara@camarasjc.sp.gov.br

EMENDA À LEI ORGÂNICA № 89, DE 16 DE MARÇO DE 2023

Acrescenta o art. 161-A à Lei Orgânica do Município de São José dos Campos, em atendimento ao inciso III do § 1º do art. 40 da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional n. 103, de 2019.".

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo § 2º do art. 62 da Lei Orgânica do Município, de 5 de abril de 1990, promulga a seguinte Emenda à Lei Orgânica:

Art. 1º Fica acrescentado o art. 161-A à Lei Orgânica do Município de São José dos Campos, em atendimento ao inciso III do § 1º do art. 40 da Constituição Federal, alterado pela Emenda Constitucional n. 103, de 2019, com a seguinte redação:

"Art. 161-A. O servidor abrangido por regime próprio de previdência social será aposentado aos 62 (sessenta e dois) anos de idade, se mulher, e aos 65 (sessenta e cinco) anos de idade, se homem, observados o tempo de contribuição e os demais requisitos estabelecidos em Lei Complementar.

Parágrafo único. Para os fins do disposto no "caput" deste artigo, os ocupantes do cargo de professor terão idade mínima de 57 (cinquenta e sete) anos de idade, se mulher, e 60 (sessenta) anos de idade, se homem, desde que comprovem tempo de efetivo exercício das funções de magistério na educação infantil e no ensino fundamental e médio, fixado em Lei Complementar".

Art. 2º Esta Emenda à Lei Orgânica entrará em vigor na data de sua promulgação. Plenário "Mário Scholz", 16 de março de 2023.

Ver. Roberto do Eleven Presidente

Ver. Milton Vieira Filho Primeiro-Vice-Presidente Ver. Marcelo Garcia Segundo-Vice-Presidente

Ver. Zé Luis Primeiro-Secretário Ver. Thomaz Henrique Segundo-Secretário

Emenda à Lei Orgânica nº 89, de 16 de março de 2023.





Câmara Municipal de São José dos Campos



Rua Desembargador Francisco Murilo Pinto, 33 Vila Santa Luzia – São José dos Campos – SP CEP 12.209-535 – Tel.: (12) 3925.6566 Email: camara@camarasjc.sp.gov.br

Registrada e publicada na Secretaria da Câmara Municipal de São José dos Campos, aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três.

Michael Robert Boccatto e Silva Secretário Diretor-Geral

Processo nº 1643/2022 Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 1/2022 Autoria: Poder Executivo.

Emenda à Lei Orgânica nº 89, de 16 de março de 2023.



